



相信有一天，东风小学的孩子们可以实现自己的足球梦。

她看来一旦接触了公益，就是一辈子的事情，而最好的教育便是言传身教。于是，在女儿高考结束后，她立刻带着邵佳仪报名了红粉笔的活动，通过精心准备的课程为乡村小学的孩子们送去温暖。在她们的行动中，我们看到了亲情间的爱与传承。

回顾雪佛兰·红粉笔过往17年的旅程，曾经有太多温暖的故事发生，大家共同见证了无数爱与感动的瞬间。

灵魂间的爱与传承——最契合的爱最浪漫

你能想到最浪漫的事是什么？这对于张辉和刘逢春老师来说，便是陪伴对方一起做公益。他们因为支教相识相知相恋，十余年来，从青海、黑龙江、云南到湖北、宁夏，他们一直携手走在乡村的支教路上，



从邵雅青老师有节奏的杯子舞中认识音乐。

一起为乡村小学的孩子们筑梦。在黑龙江的某次支教中，刘逢春老师发现当地的孩子根本没有课间广播体操这个项目。为了能够让孩子们强身健体，他熬夜学习网上的教学视频，隔天就教给了那一届的孩子们。虽然往后的学生换了一批又一批，但是刘老师教的那套体操却一直留了下来。

十年间的爱与传承——长大后我便成了你

2007年，在贵州雷山县朗德镇报德小学里，一首《送别》让一位坐在教室里的孩子从此和红粉笔产生了深深的羁绊，这个孩子就是梁春。十年后，怀揣着爱与感动，梁春接过红粉笔的接力棒，成为了一名“粉笔头”。在她的课堂上，那首成为她与红粉笔纽带的《送别》再次响起！这是一个长大后我就成了你的故事，更是一份专属红粉笔温暖的传承。

生命间的爱与传承——你的一次支教改变了我的一生

在2007年陕西旬阳站，一场关于生命的“接力”让大家见识到了人世间的大爱与温暖。一次家访中，小李志的故事让杜浩辉老师多次落泪。原来李志患有罕见疾病“血小板减少性紫癜”，严重影响身体的凝血功能。得知这一情况，杜浩辉联同其他几位志愿者去各地求医问药、募捐善款，最终小李志成功康复。而在李志高考结束后，他回到当初的小学，深情讲述他



支教中认真负责的母女档“粉笔头”——董璇和邵佳仪老师。

与红粉笔的故事，完成他和杜老师的十年约定。

在雪佛兰·红粉笔走过的17年间，还有很多爱与传承发生。未来，雪佛兰·红粉笔也会继续怀揣着爱与温暖，砥砺前行。

后续，2023雪佛兰·红粉笔将再次启程前往宁夏和云南，用满满的爱继续传播希望的种子。下一次，你会来吗？



夫妻档“粉笔头”张辉和刘逢春老师每一站支教必有合影。



从被支教者到接过红粉笔接力棒的梁春。



李志：
你的字写的真好，
我向你学习。
希望你坚强乐观
的生活和读书，一定
会拥有美好的未来！
你的明色：
杜浩辉
2017.10.27